Missa 4º Domingo da Páscoa -ANO B – (Branco)
Tema: “Disse o Senhor, Eu sou o bom pastor.”
Domingo - 22/04/2018  
Comentarista: Bom dia! Boa noite! Sejam todos bem vindos! A Santa Missa de hoje, será celebrada por todas as intenções que temos em nossos corações, e por: (ler as intenções do dia )
Queridos irmãos, neste domingo da Páscoa é também dia mundial de oração pelas vocações! Escutar o chamado do Bom Pastor é estar aberto a sentir sua presença silenciosa e discreta, que não se impõe sobre nossa liberdade, mas que nos chama para a felicidade. Mas para isso, precisamos sair de nós mesmos. 
Vamos receber a equipe de celebração, Cantando. 
ACOLHIDA – (Padre)
ATO PENITENCIAL (rezado) 
Comentarista: Irmãos, para que esta páscoa seja plenamente eficaz em nossa vida, peçamos ao Senhor que nos perdoe e nos converta. (INSTANTE DE PROFUNDO SILÊNCIO). Cantemos.  
HINO DE LOUVOR (cantado)
ORAÇÃO DA COLETA (página 307)
LITURGIA DA PALAVRA
Comentarista: Nós só podemos descobrir nossa vocação depois de muito discernimento. Ouçamos sempre, portanto, a voz do Bom Pastor, que não oprime suas ovelhas, mas é capaz de dar-lhes vida.  Ouçamos.  
1º LEITURA (At 4,8-12)
SALMO DE RESPOSTA:  Salmo 117(118)
A pedra que os pedreiros rejeitaram, tornou-se agora a pedra angular.
2 º LEITURA (João 3,1-2)	
ACLAMAÇÃO AO EVANGELHO
Comentarista: As ovelhas partilham da água e da comida. Partilham a sombra e o caminho.  Vamos aclamar o Santo Evangelho, cantando. 
EVANGELHO (JOÃO 10,11-18)
HOMILIA / PROFISSÃO DE FÉ 
ORAÇÃO DA ASSEMBLÉIA
Celebrante: “Tenho ainda outras ovelhas que não são deste redil é preciso reuni-las; elas ouvirão a minha voz e haverá um só rebanho e um só Pastor”. Assim, entreguemos ao Pai as nossas intenções e necessidades e clamemos a Ele dizendo.  
Todos:  Dai-nos a graça de ouvir a voz do Bom Pastor e segui-lo!
1. Abençoai o papa, os bispos, presbíteros, diáconos, religiosos e religiosas a quem foi confiado o serviço pastoral na igreja de Cristo. Que eles estejam dispostos a dar por eles suas forças e sua vida. Nós vos pedimos.
2. Senhor, olhai por todos os cristãos leigos e leigas batizados pela água e pelo espírito, para que atendam às orientações do Bom Pastor e não sejam enganados por falsas promessas. Nós vos pedimos.
3. Senhor, iluminai os nossos governantes e autoridades a administrar com justiça os bens públicos e a distribuí-los com equidade. Nós vos pedimos.
Celebrante: Oração conclusiva espontânea
LITURGIA EUCARÍSTICA
Comentarista: Viver a vocação significa abrir-se a Deus e aos irmãos, sem lentidões e preguiças. Apresentemos no altar do Senhor os dons que se tornarão o alimento para a missão. Façamos nossas ofertas com generosidade Cantando.  
PREFÁCIO da Páscoa II - A vida nova em Cristo (página 422) - SANTO (cantado)
ORAÇÃO EUCARÍSTICA III (página 482)
PAI NOSSO/ORAÇÃO PELA PAZ/ ABRAÇO DA PAZ /CORDEIRO 
COMUNHÃO
Comentarista: Jesus é o bom pastor, porque dá a vida para que as pessoas a tenham em plenitude. Toda a prática de Jesus foi a favor da vida do mais necessitado. Aqueles que estiverem preparados dirijam-se ao altar, cantando.
ORAÇÃO PÓS-COMUNHÃO
AVISOS PAROQUIAIS
· Convite da Pastoral da Comunicação: Seja um comunicador da Pascom! O encontro para novos membros será no dia 21/04, às 14h00. Os interessados devem informar seu nome e telefone por mensagem no Facebook ou através do e-mail da Pascom (que consta no mural dentro de nossa paróquia).
·  Missa Solene de São José Operário – dia 01/05 ás 18 horas
·  Trezena de Santo Antônio – Terça Feira ás 19h30
· Terço dos Homens – Quarta-Feira às 20 horas
BENÇÃO / DESPEDIDA 
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