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TEMA: SOMOS CONVIDADOS A AMAR E REVELAR O EVANGELHO
Sábado 01/07/2017
Comentarista: Boa tarde! Sejam todos bem-vindos! As intenções desta Santa Missa são aquelas que trazemos em nossos corações e ....  (ler as intenções do dia). 
Irmãos e irmãs, com toda a Igreja nos preparamos para celebrar a festa dos apóstolos Pedro e Paulo que, unidos pela mesma fé e no mesmo amor a Cristo, representam a dimensão humana da Igreja. 
Nesta liturgia, a Igreja nos convida a refletir sobre estas duas figuras e a considerar o seu exemplo de fidelidade a Jesus Cristo. 
Alegres por também fazermos parte da missão desta Igreja, vamos receber a equipe de celebração, cantando... 
ACOLHIDA (padre)
ATO PENITENCIAL (cantado).
COMENTARISTA: A Fé que professamos recebemos dos apóstolos, que nos animam com os seus testemunhos. Ao celebrarmos São Pedro e São Paulo, lembramos que “os discípulos do Senhor são chamados a viver como comunidade que seja sal da terra e luz do mundo”. Reconheçamos nossas falhas na busca deste ideal e peçamos o perdão de Deus. (pausa) Cantemos.
Celebrante: (Oração conclusiva espontânea)
GLÓRIA (cantado)
ORAÇÃO DA COLETA (página 607)
LITURGIA DA PALAVRA

Comentarista: Pedro é aquele que ama e Paulo é quem anuncia o Evangelho por revelação de Jesus Cristo. Vamos abrir nossos corações para escutar as palavras mais sábias.
1º LEITURA: (Atos 3, 1-10)
Salmo 18 (19)
“Seu som ressoa e se espalha em toda a terra.”
2º LEITURA: (Gálatas 1, 11-20)
ACLAMAÇÃO AO EVANGELHO
Comentarista: Vamos seguir o exemplo de Pedro e Paulo aclamando o Evangelho cantando..
EVANGELHO (João 21, 15-19)
HOMILÍA 
PROFISSÃO DE FÉ 
ORAÇÃO DA ASSEMBLÉIA
Celebrante: O Coração de Jesus não é uma invenção dos cinemas. Ele realmente existe e fez o principal: deu a vida por você... por todos nós.  Consagramos o nosso coração, nossa vida a ELE dizendo: 
Todos: Senhor ouvi-nos!
1. Pelo Papa, sucessor de São Pedro, para que apascente as ovelhas do Senhor e ame a Cristo com todo o coração, oremos.
2. Pelos ministros da Igreja e pelos fiéis, para que não busquem, neste mundo, ouro e prata, mas os dons que Jesus Cristo lhes oferece, oremos.
3. Por todos aqueles que anunciam o Evangelho, para que o façam resplandecer diante dos homens, como o fez o apóstolo Paulo no seu tempo, oremos.
4. Pela nossa comunidade, para que persevere fiel à sã doutrina e ao testemunho recebido dos Apóstolos, oremos.
Celebrante: (Oração conclusiva espontânea)
LITURGIA EUCARÍSTICA
Comentarista: É chegado o momento de ofertarmos ao Senhor tudo o que somos e temos. Façamos as nossas ofertas materiais, cantando.
PREFÁCIO: A dupla missão de Pedro e Paulo na Igreja (página 608)  / ORAÇÃO EUCARÍSTICA II (página 578)
PAI NOSSO/ORAÇÃO PELA PAZ / ABRAÇO DA PAZ / CORDEIRO (página 500)
Comentarista: O Deus eterno e omnipotente, que, pelo Batismo nos faz renascer para a vida eterna nos convida a confirmarmos nossa fé, recebida dos Apóstolos, e fazermos tomar parte no banquete do Reino. Todos que estiverem preparados, podem se aproximar do altar cantando.
ORAÇÃO APÓS COMUNHÃO /AÇÃO DE GRAÇAS 
Comentarista: Convidamos a todos a fecharem os olhos. Cada um faça o seu agradecimento a Deus pela sua misericórdia e o seu amor.  
AVISOS
BENÇÃO FINAL
Produção: Marli Rodrigues  – Pastoral da Liturgia  – Paróquia N. Senhora Imaculada Conceição – Diocese de Sto Amaro - SP  
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