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SOLENIDADE DA BENÇÃO DOS RAMOS – Ano A (vermelho)
Domingo 09/04/2017 – 9h 
Acolhida – Pça Israel – distribuição de folhetos de cantos e ramos para serem abençoados 

COMENTARISTA: Bom dia! O Domingo de Ramos dá início à Semana Santa, que mistura os gritos de louvores com os clamores da Paixão de Cristo. 
O mesmo povo que acolheu Jesus gritando “Hosana ao nosso Rei” e abanando seus ramos de oliveiras e palmeiras enquanto ele entrava em Jerusalém montado em um jumentinho – o símbolo da humildade – se virou contra ele e pedindo sua condenação.

Somos convidados a proclamar que Jesus é o Messias, o Ungido, o Rei do Universo, mas também que é o servo humilde e sofredor que morreu e ressuscitou para nossa salvação. 
Cantemos para iniciar nossa celebração.
Acolhida e Exortação (Presidente da Celebração)

O Presidente da celebração saúda e acolhe a assembleia, como de costume. A seguir, exorta-a com estas palavras:

Celebrante: Meus irmãos e irmãs: durante as cinco semanas da Quaresma preparamos os nossos corações pela oração, pela penitência e pela caridade. Hoje nos reunimos e vamos iniciar, com toda a Igreja, a celebração da Páscoa de nosso Senhor. Para realizar o mistério de sua morte e ressurreição, Cristo entrou em Jerusalém. Celebrando com fé e piedade a memória desta entrada, sigamos os passos de nosso Salvador para que, associados pela graça à sua cruz, participemos também de sua ressurreição e de sua vida.

BÊNÇÃO DOS RAMOS
Celebrante: Oremos (silêncio): Deus eterno e todo-poderoso, abençoai  † estes ramos, para que seguindo com alegria o Cristo, nosso Rei, cheguemos por ele à eterna Jerusalém. Por cristo, nosso Senhor. 

Todos: Amém!

COMENTARISTA: Os ramos que agora serão abençoados nos fazem lembrar que somos batizados e membros de Cristo, participantes da Igreja, defensores da fé católica, especialmente nestes tempos difíceis em que esta é desvalorizada e espezinhada. 
(O presidente da celebração e o padre co-celebrante aspergem os ramos com água benta enquanto à assembleia canta o hino de aspersão – CANTO anima a assembleia para cantar. Após a benção dos ramos, assim que o presidente da assembleia e o co-celebrante retornarem ao altar, o comentarista continua, levando a assembleia a escutar a Proclamação do Evangelho...)

COMENTARISTA: Assim como a multidão de outrora vamos levantar os nossos ramos e agitando aclamar a Jesus como nosso Rei e Senhor, com muita alegria cantemos para aclamar o santo evangelho 

Evangelho (Mateus 21,1-11) 

Celebrante: Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo † segundo Mateus.

Todos: Glória a vós, Senhor!

Naquele tempo, ¹Jesus e seus discípulos aproximam-se de Jerusalém e chegaram a Betfagé, no monte das Oliveiras. Então Jesus enviou dois discípulos, ²dizendo-lhes: “Ide até o povoado que está ali na frente e logo encontrareis uma jumenta amarrada e, com ela, um jumentinho Desamarrai-a e trazei-os a mim! ³Se alguém vos disser alguma coisa, direis: “O Senhor precisa deles, mas logo os devolverá”. 4Isso aconteceu para se cumprir o que foi dito pelo profeta: 5“Dizei à filha de Sião: Eis que  o teu rei vem a ti, manso e montado num jumento, num jumentinho, num potro de jumenta”.6Então os discípulos foram e fizeram como Jesus lhe havia mandado. 7Trouxeram a jumenta e o jumentinho e puseram sobre eles suas vestes, e Jesus montou. 8A numerosa multidão estendeu suas vestes pelo caminho, enquanto outros cortavam ramos das árvores e os espalhavam pelo caminho. 9As multidões que iam na frente de Jesus e os que o seguiam gritavam: Hosana ao Filho de Davi! Bendito o que vem em nome do Senhor! Hosana no mais alto dos céus! 10Quando Jesus entrou em Jerusalém, a cidade inteira se agitou, e diziam: “Quem é este homem?”11E as multidões respondiam: Este é o profeta Jesus, de Nazaré da Galiléia”. – Palavra da salvação. 

Todos: Glória a vós, Senhor! 

Breve Homilia

PROCISSÃO

COMENTARISTA: Pedimos que todos permaneçam em seus lugares, e esperem os coroinhas, ministros e os Padres passarem. Pedimos que abram um corredor para que eles possam passar. 
Imitando o povo que aclamou Jesus, em sua entrada em Jerusalém, clamemos todos juntos: Hosana ao Filho de Davi! Bem forte repitam: Hosana ao Filho de Davi! 
(o comentarista leva a assembléia a repetir várias vezes até que a equipe de celebração saia e se posicione junto ao burrinho na rua...) 

Após o sinal da pessoa da liturgia ou equipe de apoio leia o comentário abaixo...

COMENTARISTA: Comecemos com alegria a nossa procissão, erguendo nossos ramos. A procissão terá duas filas, uma de cada lado da rua, e o trajeto da procissão será: seguir adiante na Rua. Pascoal da Rocha Falcão, entrar a direita na Av. Inácio Cunha Leme, até chegar na igreja para então darmos continuidade a nossa celebração. Com muita alegria, como povo fiel que recebe Jesus.  Cantemos exaltando o nosso Rei!

Organização da Procissão:

1. Turíbulo e naveta.

2. Cruz ladeada por tochas
3. Pe Hércules montado no burrinho, com as Crianças da Catequese ao lado 

4. Pe Osvaldo e Ministros

5. Carro de som

6. Povo (ao lado) – formando duas grandes filas

Quando a procissão já estiver organizada, a equipe de canto pára por alguns instantes para o padre convidar a comunidade a prosseguir:

Celebrante: Há mais de dois mil anos uma multidão acompanhou Jesus na sua entrada triunfal em Jerusalém. Hoje somos nós que aclamamos Jesus, o nosso Rei e Senhor. Iniciemos a nossa procissão, cantando. 

IGREJA

Comentarista se posiciona no altar antes da procissão chegar com o ramo na mão incentivando a comunidade a viver o momento e equipe de canto deverá cantar cantos de Hosana, enquanto a assembleia se posiciona nos bancos. Quando toda a assembleia já estiver posicionada, o celebrante continuará a celebração com a oração da coleta.

Oração da Coleta (página 230)
LITURGIA DA PALAVRA

COMENTARISTA: Por seu amor por nós e na sua fidelidade ao pai, Cristo, rei pacífico e servo sofredor, assume livremente a paixão, vencendo a morte e o pecado. Ouçamos. 

1ª LEITURA (Isaías 50, 4-7)
SALMO RESPONSORIAL 21 (22)
“Meu Deus, meu Deus, por que me abandonastes?”
2ª LEITURA (Filipenses 2, 6-11)
(Durante a narração da Paixão não se usa incenso nem velas. Omitem-se a saudação ao povo e o sinal da cruz sobre o livro. No fim diz-se Palavra da Salvação, mas não se beija o livro.) 

EVANGELHO (Mateus 26, 14- 27, 66) LONGO – folha em anexo
Homilia

Profissão de Fé

Oração da Assembléia

Celebrante: Contemplando Cristo que dá sua vida pela salvação da humanidade, elevemos a Deus Pai nossas preces pelo bem de todas as pessoas, a fim de que O reconheçam e n’Ele tenham vida plena.

Todos: Ouvi-nos, Senhor, para o bem de todos.

1. Para que Maria, neste ano a ela dedicado no Brasil, nos ajude a seguir como ela a seu Filho até a Cruz, para participarmos da sua ressurreição, nós vos pedimos:

2. Para que nossas famílias possam viver intensamente esta Semana Santa, reservando tempo para participar das diversas celebrações litúrgicas da comunidade, nós vos pedimos:

3. Para que a generosidade de todos na coleta da Campanha da Fraternidade de hoje garanta recursos para os projetos de promoção humana da Igreja Católica no Brasil, nós vos pedimos: 
Celebrante: Acompanhando pelo telão, façamos a oração da Campanha da Fraternidade que se encerra hoje:

Deus, nosso Pai e Senhor, nós vos louvamos e bendizemos,
por vossa infinita bondade.

Criastes o universo com sabedoria
e o entregastes em nossas frágeis mãos
para que dele cuidemos com carinho e amor.

Ajudai-nos a ser responsáveis e zelosos pela
Casa Comum.
Cresça, em nosso imenso Brasil,
o desejo e o empenho de cuidar mais e mais
da vida das pessoas,
e da beleza e riqueza da criação,
alimentando o sonho do novo céu e da nova terra
que prometestes. Amém!

Celebrante: Senhor, com os ramos nas mãos, aclamamos Jesus como o verdadeiro Messias, nos associamos à sua cruz para podermos participar de sua ressurreição e vida, ouvi com carinho as nossas preces, que com confiança depositamos em tuas mãos. Por Cristo, nosso Senhor.

Todos: Amém

LITURGIA EUCARÍSTICA

COMENTARISTA: Ofertemos no altar do Senhor o pão e o vinho sacrifício de amor de Jesus por nós, juntamente com a nossa vida e nosso amor na partilha na campanha da fraternidade.

Hoje é o dia de colaborarmos com a Campanha da Fraternidade 2017. Depositem sua doação nas caixas que estão nas mãos de nossos irmãos paroquianos ou no gasofilácio que foi colocado no corredor central. Façamos as nossas ofertas, cantando...

ORAÇÃO SOBRE AS OFERENDAS 

PREFÁCIO (A Paixão do Senhor – página 231) / Santo (cantado) 

ORAÇÃO EUCARISTICA II (página 478)

PAI NOSSO/ORAÇÃO PELA PAZ/ ABRAÇO DA PAZ /CORDEIRO(cantado) 
COMENTARISTA: Para fortalecer-nos no seguimento d’Ele até a Cruz, Cristo nos oferece como sustento o Pão da Vida, que é seu próprio Corpo, dado para a vida do mundo.  Todos aqueles que estiverem preparados para receber Jesus dirijam-se à comunhão cantando...

Ação de Graças
COMENTARISTA: Estamos na semana Santa, que todos nós vivamos uma santa e abençoada semana santa! Agradeçamos a Deus num profundo silêncio por todo amor que Ele nos dá todos os dias. A Maria, neste ano a ela dedicado no Brasil, peçamos que nos ajude a seguir, como ela, a seu Filho até a Cruz, para participarmos da sua ressurreição. Ave Maria..... 
ORAÇÃO APÓS A COMUNHÃO

Avisos Paroquiais 

Benção Solene

(Dada com a cruz com ramos)

Celebrante: O Pai de misericórdia, que nos deu um exemplo de amor na paixão do seu Filho, vos conceda, pela vossa dedicação a Deus e ao próximo a graça de sua bênção.

Todos: Amém

Celebrante: O Cristo, cuja morte vos libertou da morte eterna, conceda-vos receber o dom da vida.

Todos: Amém

Celebrante: Tendo seguido a lição de humildade deixada pelo Cristo, participeis igualmente de sua ressurreição.

Todos: Amém

Celebrante: Abençoe-vos o Deus Todo-Poderoso † O Pai, o Filho e o Espírito Santo.

Todos: Amém

Celebrante: Vamos em paz e que Senhor vos acompanhe.

Todos: Graças a Deus

Confecção: Luzia Costa 

Fontes: Liturgia Diária n. 304; http://formacao.cancaonova.com/liturgia/tempo-liturgico/quaresma/a-importancia-do-domingo-de-ramos/; http://diocesedeerexim.org.br/arquivos/missas_celebracoes/CODEHTML58ac4880a28f7.pdf


